
 
 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, Εκλεκτοί Επιστήμονες, Φίλες και Φίλοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή σας καλωσορίζουμε στο 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναπτυξιακής και Συμπεριφορικής 
Παιδιατρικής, το οποίο διοργανώνεται υβριδικά από την Ελληνική Εταιρεία Αναπτυξιακών Παιδιάτρων στις 20, 21 
και 22 Νοεμβρίου 2026, στην Αθήνα, στο ξενοδοχείο Stratos Vassilikos, με φυσική παρουσία αλλά και μέσω 
διαδικτύου, προσφέροντας τη δυνατότητα εξ αποστάσεως συμμετοχής σε συναδέλφους από την Ελλάδα, την Κύπρο 
και το εξωτερικό.  

Σε μια εποχή όπου η ψηφιακή τεχνολογία διαμορφώνει ολοένα και περισσότερο την καθημερινότητα των παιδιών 
και των νέων, καλούμαστε να κατανοήσουμε σε βάθος τόσο τις δυνατότητες όσο και τις προκλήσεις που αυτή 
συνεπάγεται. Το φετινό συνέδριο εστιάζει στις επιδράσεις των ψηφιακών μέσων στον αναπτυσσόμενο εγκέφαλο, 
καθώς και στις αναπτυξιακές δεξιότητες, τη μάθηση και τη συμπεριφορά. Η ευρεία χρήση των μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης θέτει νέες προκλήσεις, που σχετίζονται με την ασφάλεια στο διαδίκτυο, τη χρήση οθονών, την κοινωνικο-
συναισθηματική ανάπτυξη και την ευημερία των παιδιών και των εφήβων.  

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται επίσης στις τεχνολογικές εφαρμογές στην Αναπτυξιακή και Συμπεριφορική Παιδιατρική, 
ένα πεδίο που εξελίσσεται ραγδαία και μετασχηματίζει τόσο τη διαγνωστική προσέγγιση όσο και τις θεραπευτικές 
παρεμβάσεις, μέσω της ανάπτυξης ψηφιακών εργαλείων, εφαρμογών τηλεϊατρικής, τεχνητής νοημοσύνης και 
καινοτόμων εκπαιδευτικών πλατφορμών. 

Το φετινό συνέδριο ασχολείται επίσης με τη χαρισματικότητα και την υψηλή νοημοσύνη στα παιδιά. Η κατανόηση 
των ιδιαίτερων αναγκών και η κατάλληλη υποστήριξη από επαγγελματίες υγείας και εκπαιδευτικούς αποτελούν 
κρίσιμο ζητούμενο για την ολόπλευρη ανάπτυξή τους. 

¨Όπως κάθε χρόνο, το συνέδριο περιλαμβάνει στρογγυλά τραπέζια για τη Γενετική των Νευροαναπτυξιακών 
Διαταραχών, την Περιγεννητική Ιατρική  και Κλινικά Φροντιστήρια για την ενίσχυση των γονεϊκών δεξιοτήτων, τη 
σίτιση και τον ύπνο.  

Στόχος του συνεδρίου είναι να αποτελέσει ένα δυναμικό φόρουμ ανταλλαγής γνώσεων, εμπειριών και καλών 
πρακτικών μεταξύ επαγγελματιών υγείας, ερευνητών και εκπαιδευτικών. Μέσα από τις εισηγήσεις, τα εργαστήρια 
και τις συζητήσεις, φιλοδοξούμε να αναδείξουμε τις σύγχρονες εξελίξεις, αλλά και να προβληματιστούμε γύρω από 
τις προκλήσεις που συνοδεύουν την ενσωμάτωση της τεχνολογίας στην κλινική πράξη. 

Είμαστε βέβαιοι ότι η ενεργή συμμετοχή σας θα συμβάλει ουσιαστικά στην επιτυχία του συνεδρίου και θα ενισχύσει 
τη συνεργασία και τη διεπιστημονική προσέγγιση που αποτελεί θεμέλιο της ειδικότητάς μας. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,  
 
Νένη Περβανίδου      
Καθηγήτρια Αναπτυξιακής & Συμπεριφορικής    
Παιδιατρικής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, 
Υπεύθυνη Μονάδας Αναπτυξιακής & Συμπεριφορικής    
Παιδιατρικής Α΄ Παιδιατρικής Κλινικής ΕΚΠΑ    
Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία Σοφία»,     
Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Αναπτυξιακών   
Παιδιάτρων (ΕΕΑΠ) 
 



 
 
 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 
Ελεύθερων & Αναρτημένων Ανακοινώσεων  

Υποβολή περιλήψεων: Έως 18 Οκτωβρίου 2026 
 
1. Η υποβολή γίνεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της online πλατφόρμας (μπορείτε να υποβάλετε την περίληψή σας 
ως αρχείο pdf ή να την δακτυλογραφήσετε απευθείας στην online πλατφόρμα). 
2. Υποδείξτε τον επιθυμητό τρόπο παρουσίασης της εργασίας σας [Εάν είναι Ελεύθερη Ανακοίνωση (ΕΑ), 
συνολικός χρόνος παρουσίασης 10 λεπτά ή Αναρτημένη Ανακοίνωση e-poster (e-P)] 
 
Με την υποβολή θα λάβετε επιβεβαιωτικό email 
 
H περίληψη των εργασιών πρέπει να έχει έκταση έως μία σελίδα Α4 (ARIAL, μέγεθος 12pt) και δεν θα πρέπει να 
υπερβαίνει τις 250 λέξεις. Οι περιλήψεις των εργασιών που θα γίνουν αποδεκτές θα δημοσιευθούν στο Βιβλίο 
Περιλήψεων του Συνεδρίου. Οι περιλήψεις των εργασιών θα δημοσιευθούν με απ’ ευθείας αναπαραγωγή από το 
πρωτότυπο κείμενο, γι’ αυτό παρακαλούμε να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες: 
 
Η διάταξη της ύλης πρέπει να ακολουθεί την σειρά: 
 
Τίτλος εργασίας (κεφαλαία γράμματα) 
Συγγραφείς (πεζά γράμματα, με υπογραμμισμένο το όνομα του παρουσιάζοντος την εργασία και τα αρχικά των 
ονομάτων θα έπονται των επωνύμων, π.χ. Παπαδόπουλος Ι.) 
Προέλευση εργασίας (ίδρυμα, κλινική, νοσοκομείο) 
 
Η περίληψη (πεζά γράμματα) θα πρέπει να περιλαμβάνει: 
Εισαγωγή 
Σκοπό εργασίας 
Υλικά και Μέθοδο 
Αποτελέσματα 
Συμπεράσματα 
 
 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 
 
Σημαντικό: κάθε ατομική πληρωμένη εγγραφή δίνει το δικαίωμα υποβολής έως τριών (3) εργασιών για κάθε 
μέλος συγγραφικής ομάδας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Εγγραφές  
 
 

Κατηγορίες Συμμετοχής Φυσική Παρουσία Μέσω web 
Ειδικοί  100,00€ 50,00€ 
Ειδικευόμενοι, Διδακτορικοί Φοιτητές  50,00€ 50,00€ 
Ειδικοί Παιδαγωγοί, Εργοθεραπευτές, Λογοθεραπευτές, Παιδοψυχολόγοι, 
Λοιπά Επαγγέλματα Υγείας, Βιολόγοι, Φυσικοθεραπευτές, Τεχνολόγοι 
Ιατρικών Εργαστηρίων   

60,00€ 50,00€ 

Φοιτητές 1ου πτυχίου έως 28 ετών* 20,00€ 20,00€ 
Οι ανωτέρω τιμές περιλαμβάνουν 24% ΦΠΑ  
 
*Η αποστολή της φοιτητικής ταυτότητας με email στο md@mdcongress.gr είναι υποχρεωτική  
 
 Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές επιβαρύνονται με το κόστος εγγραφής που αντιστοιχεί στην επαγγελματική τους 
ιδιότητα (ειδικοί, ειδικευόμενοι κ.λπ.). 
 
 
Το δικαίωμα συμμετοχής περιλαμβάνει:  
Παρακολούθηση όλων των εργασιών της εκδήλωσης  
Είσοδο στον Εκθεσιακό χώρο (για συμμετοχή με φυσική παρουσία)  
Υλικό Συνεδρίου (για συμμετοχή με φυσική παρουσία)  
Πιστοποιητικό συμμετοχής (e-certificate)  
Καφέ στα διαλείμματα (για συμμετοχή με φυσική παρουσία)  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Γενικές πληροφορίες  
 
Οργάνωση  

  Ελληνική Εταιρεία Αναπτυξιακών Παιδιάτρων (Ε.Ε.Α.Π.)  
 
Σε συνεργασία  
Μονάδα Αναπτυξιακής & Συμπεριφορικής Παιδιατρικής της Α΄ Παιδιατρικής Κλινικής του ΕΚΠΑ  
  
Ημερομηνία και τρόπος διεξαγωγής  
20-22 Νοεμβρίου 2026,  ξενοδοχείο Stratos Vassilikos, (Μιχαλακοπούλου 114, 11527 Αθήνα).  
Με Υβριδική μορφή  
  
Μοριοδότηση  
Αναμένεται μοριοδότηση (UEMS-CME credits) από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο  
  
Πιστοποιητικό παρακολούθησης  
Τα πιστοποιητικά παρακολούθησης θα αποσταλούν μετά το πέρας της εκδήλωσης στο e-mail και με το 
ονοματεπώνυμο συμμετέχοντα με το οποίο έχει πραγματοποιηθεί η εγγραφή. Απαραίτητη προϋπόθεση 
παραλαβής του πιστοποιητικού, είναι η παρακολούθηση του απαιτούμενου από τον ΕΟΦ χρόνου (60% του 
συνολικού χρόνου της εκδήλωσης)  
  
Γραμματεία Συνεδρίου  

  
Τηλ. 210 6074200   
E-mail: md@mdcongress.gr  
Official website: mdcongress.gr  


